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Dans le triangle AEB :

0
AB-AE=15
O
EB-.EC=8
0
AB-AE=30
O
EB-EC=16

Question 2

/4

ABD et BCD sont des triangles équilatéraux et BD = 6 cm.
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Question 3 Copie de /2
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Question 4 /1

Sur la figure ci-dessous :

O
AB-AC=10
U
A—B*.EJ;_":"*

0
AB-AC=103

O
AB-AC=20
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Question 5 /1

ﬁ(_%) est orthogonal 3 :
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Question 6

Dans un repere orthonormé, on donne quatre points : A(-4;0), B(-5;2), C(-4;3)et D(0;5) .

1. Compléter: E(:::)et ﬁ; D

/4

2. Le produit scalaire —— —— vaut [___]
AB.CD

3. Lamesure en degrés de langleest [___]°
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Question 7 Copie de
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1. Dans le repére orthonormé ci-dessous, lire les coordonnées des vecteurs et compléter:
— (] H I)etﬁ(l H )

EF

2. Le produit scalaire ——% —— vaut [_____|
EF.EG

3. Calculer les longueurs EF et GH et compléter: EF=[ ] etGH=[_____ ]

4. cos(FEQ) 1 (Donner la réponse sous forme d'un nombre décimal.)

5. La mesure & un degré prés de langle Zrz v est -

Question 8

/1

ABC est un triangle tel que AB=6, AC=2 et BC=5.
Le produit scalaire —3 —— vaut [_____] (Donner la réponse sous forme d'un nombre décimal)

CA AB
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